

ROMÂNIA
JUDEȚUL TIMIȘ
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI
LENAUHEIM

PROCES - VERBAL

**încheiat azi 17.10.2018 , cu ocazia ședinței ordinare de lucru
a Consiliului Local Lenauheim , județul Timiș.**

D-nul Bandu Emil - președintele de ședință arată că din numărul de 15 consilieri sunt prezenți un număr de 15 consilieri , iar ședința este statutară îndeplinind cvorumul necesar își poate desfășura lucrările. La ședință mai participă din partea executivului d-nul primar Ilie Suci, iar ca invitat participa d-nul Tarovan Mircea.

Procesul Verbal al sedintei extraordinare din data de 21.09.2018 a fost aprobat cu unanimitate de voturi de toti consilierii prezenti la sedinta .

D-nul Bandu Emil - președintele de ședință deschide lucrările ședinței ordinare de lucru , supunând spre aprobare următoarea :

ORDINE DE ZI:

- 1.-Proiect de hotarare prin care Consiliul Local al comunei Lenauheim ia act de Ordinul Prefectului nr.367/02.10.2018 si valideaza in functia de consilier local al Consiliului Local al comunei Lenauheim pe d-nul Tarovan Mircea aflat pe lista de consilieri a P.N.L.- Timis la alegerile locale din 2016;
- 2.-Proiect de hotarare privind modificarea si completarea art.1 , lit.A din HCL nr.6/04.08.2016 privind alegerea Comisiilor pe domenii de specialitate si anume „ Comisia pentru Programe de Dezvoltare economice-sociale , Buget , Finante , Administrarea Domeniului Public și Privat al comunei Lenauheim , Agricultura , Gospodarie Comunala , Protectia Mediului , Servicii și Comerț „ din cadrul Consiliului Local al comunei Lenauheim,județul Timiș;
- 3.-Proiect de hotarare privind aprobarea rectificarii bugetului local al comunei Lenauheim pe trim.IV , județul Timiș pe anul 2018;
- 4.-Proiect de hotarare privind aprobarea Planului de ocupare a funcțiilor publice la nivelul Comunei Lenauheim ,pentru anul 2019;
- 5.-Proiect de hotarare privind desemnarea a 3 reprezentanti ai Consiliului Local al comunei Lenauheim in Consiliul de Administratie al Scolii Gimnaziale Lenauheim in anul scolar 2018-2019;
- 6.-Proiect de hotarare privind constatarea apartenentei bunurilor –terenurilor din intravilanul comunei Lenauheim la domeniul privat al comunei Lenauheim , judetul Timis;
- 7.-Proiect de hotarare privind aprobarea vânzarii imobilului-terenului înscris în C.F. 100128 Lenauheim , nr.cadastral 100128 , în suprafață de 1114 m.p. imobil cu altă destinație care face parte din patrimoniul privat al comunei Lenauheim;
- 8.-Proiect de hotarare privind aprobarea si însușirea raportului de evaluare a imobilului-terenului înscris în C.F. 107726 Lenauheim , nr. cadastral 107726 , în suprafața de 2703 m.p imobil cu altă destinație care face parte din patrimoniul privat al comunei Lenauheim , judetul Timis;
- 9.-Proiect de hotarare privind aprobarea rectificarii suprafetei referitoare la imobilul înscris în C.F. nr.102540 Lenauheim , nr. cadastral/top 102540 , situat în extravilanul localitatii Lenauheim , lucrare realizată de S.C. GEOLINK S.R.L;
- 10.-Proiect de hotarare privind aprobarea rectificarii suprafetei referitoare la imobilul înscris în C.F. nr.107534 Lenauheim , nr. cadastral/top 107534 , situat în intravilanul localitatii Lenauheim , lucrare realizată de S.C. GEOLINK S.R.L;
- 11.-Proiect de hotarare privind aprobarea rectificarii suprafetei referitoare la imobilul înscris în C.F. nr.102545 Lenauheim , nr. cadastral/top 102545 , situat în extravilanul localitatii Lenauheim , lucrare realizată de S.C. GEOLINK S.R.L;
- 12.-Proiect de hotarare privind aprobarea rectificarii suprafetei referitoare la imobilul înscris în C.F. nr.107022 Lenauheim , nr. cadastral/top 107022 , situat în intravilanul localitatii Grabat , lucrare realizată de S.C. GLOBAL CAD TM S.R.L ;

13.-Proiect de hotarare privind aprobarea rectificarii suprafetei referitoare la imobilul înscris în C.F. nr.107670 Lenauheim , nr. cadastral/top 107670 , situat în intravilanul localitatii Grabat , lucrare realizată de S.C. GLOBAL CAD TM S.R.L. ;

14.-Proiect de hotarare privind aprobarea rectificarii suprafetei referitoare la imobilul înscris în C.F. nr.107023 Lenauheim , nr. cadastral/top 107023 , situat în intravilanul localitatii Grabat , lucrare realizată de S.C. GLOBAL CAD TM S.R.L.;

15.-Proiect de hotarare privind aprobarea Regulamentului pentru eliberarea Acordului de Funcționare referitoare la desfășurarea activităților economice pe raza Comunei LENAUEHM;

16.-Diverse.

D-nul Bandu Emil - președintele de ședință dă cuvântul d-lui primar Ilie Suciu care prezinta solicitarea d-lui Marcus Iosif depusa la registratura Primariei comunei Lenauheim si înregistrata sub nr.4134/17.10.2018 prin care acesta solicita Consiliului Local al comunei Lenauheim sa se abtina si sa nu aprobe punctual din ordinea de zi prin care se declara vacant locul consilierului local al Consiliului local al comunei Lenauheim Marcus Iosif cu toate consecintele ce deriva din aceasta , iar la aceasta solicitare mai anexeaza si o cerere de anulare si susperndare a Ordinului Prefectului Timis nr.367/02.10.2018 datata la data de 17.10.2018.

La aceasta solicitare depusa de d-nul Marcus Iosif , d-nul Ilie Suciu primarul comunei Lenauheim aduce la cunostiinta Consiliului Local al comunei Lenauheim ca pe ordinea de zi nu exista acest punct , cu privire la declararea locului vacant al consilierului local al Consiliului local al comunei Lenauheim Marcus Iosif , vacantarea locului de consilier local facandu-se prin Ordinul Prefectului nr.367/02.10.2018 privind încetarea de drept înainte de expirarea duratei normale a mandatului de Consilier local al al domnului Marcus Iosif si declara vacant locul consilierului local Marcus Iosif din Consiliului Local al comunei Lenauheim.

Nemaifiind alte completări la ordinea de zi , aceasta este supusă spre votare care este aprobată cu unanimitate de voturi.

D-nul Bandu Emil - președintele de ședință dă cuvântul d-lui primar Ilie Suciu care prezinta proiect de hotărâre prin care Consiliul Local al comunei Lenauheim ia act de Ordinul Prefectului nr.367/02.10.2018 si valideaza in functia de consilier local al Consiliului Local al comunei Lenauheim pe d-nul Tarovan Mircea aflat pe lista de consilieri a P.N.L.- Timis la alegerile locale din 2016.

În acest sens ,Comisia de validare se retrage, impreuna cu d-nul Mihaesc Florin secretar al comunei Lenauheim , în vederea verificarii legalitatii alegerii.

Dupa verificarea legalitatii alegerilor, d-nul Murariu Petru – presedintele comisia de validare prezinta Consiliului local al comunei Lenauheim, procesul verbal prin care propune validarea mandatului de consilier local a Consiliului Local al comunei Lenauheim a domnului Tarovan Mircea .

În continuare , domnul Tarovan Mircea este rugat sa depuna juramantul de credinta.

În acest sens , domnul Tarovan Mircea da citire juramantului, iar in fata presedintelui de ședință si a celorlalti consilieri , pronunta cuvântul „jur” si semneaza formularul in doua exemplare.

Nefiind obiecții pe marginea acestui proiect de hotărâre , d-nul Triscau Constantin - președintele de ședință supune spre votare acest proiect de hotărâre care este aprobat cu unanimitate de voturi și devine **HOTARAREA NR.42/17.10.2018.**

În continuare , d-lui primar Ilie Suciu prezinta proiectul de hotărâre privind modificarea si completarea art.1 , lit.A din HCL nr.6/04.08.2016 privind alegerea Comisiilor pe domenii de specialitate si anume ,, Comisia pentru Programe de Dezvoltare economice-sociale , Buget , Finanțe , Administrarea Domeniului Public și Privat al comunei Lenauheim , Agricultura , Gospodarire Comunala , Protectia Mediului , Servicii și Comerț ,, din cadrul Consiliului Local al comunei Lenauheim,județul Timiș.

Nefiind obiecții pe marginea acestui proiect de hotărâre , d-nul Bandu Emil - președintele de ședință supune spre votare acest proiect de hotărâre care este aprobat cu unanimitate de voturi si devine Hotararea nr.43/17.10.2018.

În continuare , d-lui primar Ilie Suciu prezinta proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificarii bugetului local al comunei Lenauheim pe trim.IV , județul Timiș pe anul 2018.

Nefiind obiecții pe marginea acestui proiect de hotărâre , d-nul Bandu Emil - președintele de ședință supune spre votare acest proiect de hotărâre care este aprobat cu unanimitate de voturi si devine Hotararea nr.44/17.10.2018.

În continuare , d-lui primar Ilie Suciu prezinta proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului de ocupare a funcțiilor publice la nivelul Comunei Lenauheim ,pentru anul 2019.

Nefiind obiecții pe marginea acestui proiect de hotărâre , d-nul Bandu Emil - președintele de ședință supune spre votare acest proiect de hotărâre care este aprobat cu unanimitate de voturi si devine Hotararea nr.45/17.10.2018.

In continuare , d-lui primar Ilie Suciu prezinta proiectul de hotărâre privind desemnarea a 3 reprezentanti ai Consiliului Local al comunei Lenauheim in Consiliul de Administratie al Scolii Gimnaziale Lenauheim in anul scolar 2018-2019.

La acest punct al ordinei de zi se solicita sa se faca propuneri din partea consilierilor pentru cei 3 reprezentanti ai acestuia in Consiliul de Administratie al Scolii Gimnaziale Lenauheim in anul scolar 2018-2019.

In urma propunerilor facute si nefiind alte obiecții pe marginea acestui proiect de hotărâre , d-nul Bandu Emil - președintele de ședință supune spre votare acest proiect de hotărâre care este aprobat cu 14 voturi pentru si 1 vot abtinere a d-lui consilier Cioabla Tudorel si devine Hotararea nr.46/17.10.2018.

In continuare , d-lui primar Ilie Suciu prezinta proiectul de hotărâre privind constatarea apartenentei bunurilor –terenurilor din intravilanul comunei Lenauheim la domeniul privat al comunei Lenauheim , judetul Timis.

Nefiind obiecții pe marginea acestui proiect de hotărâre , d-nul Bandu Emil - președintele de ședință supune spre votare acest proiect de hotărâre care este aprobat cu unanimitate de voturi si devine Hotararea nr.47/17.10.2018.

In continuare , d-lui primar Ilie Suciu prezinta proiectul de hotărâre privind aprobarea vânzarii imobilului-terenului înscris în C.F. 100128 Lenauheim , nr.cadastral 100128 , în suprafață de 1114 m.p. imobil cu altă destinație care face parte din patrimoniul privat al comunei Lenauheim.

Nefiind obiecții pe marginea acestui proiect de hotărâre , d-nul Bandu Emil - președintele de ședință supune spre votare acest proiect de hotărâre care este aprobat cu unanimitate de voturi si devine Hotararea nr.48/17.10.2018.

In continuare , d-lui primar Ilie Suciu prezinta proiectul de hotărâre privind aprobarea si însușirea raportului de evaluare a imobilului-terenului înscris în C.F. 107726 Lenauheim , nr. cadastral 107726 , în suprafața de 2703 m.p imobil cu altă destinație care face parte din patrimoniul privat al comunei Lenauheim , judetul Timis.

Nefiind obiecții pe marginea acestui proiect de hotărâre , d-nul Bandu Emil - președintele de ședință supune spre votare acest proiect de hotărâre care este aprobat cu unanimitate de voturi si devine Hotararea nr.49/17.10.2018.

In continuare , d-lui primar Ilie Suciu prezinta proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificarii suprafetei referitoare la imobilul înscris în C.F. nr.102540 Lenauheim , nr. cadastral/top 102540 , situat în extravilanul localitatii Lenauheim , lucrare realizată de S.C. GEOLINK S.R.L..

Nefiind obiecții pe marginea acestui proiect de hotărâre , d-nul Bandu Emil - președintele de ședință supune spre votare acest proiect de hotărâre care este aprobat cu unanimitate de voturi si devine Hotararea nr.50/17.10.2018.

In continuare , d-lui primar Ilie Suciu prezinta proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificarii suprafetei referitoare la imobilul înscris în C.F. nr.107534 Lenauheim , nr. cadastral/top 107534 , situat în intravilanul localitatii Lenauheim , lucrare realizată de S.C. GEOLINK S.R.L..

Nefiind obiecții pe marginea acestui proiect de hotărâre , d-nul Bandu Emil - președintele de ședință supune spre votare acest proiect de hotărâre care este aprobat cu unanimitate de voturi si devine Hotararea nr.51/17.10.2018.

In continuare , d-lui primar Ilie Suciu prezinta proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificarii suprafetei referitoare la imobilul înscris în C.F. nr.102545 Lenauheim , nr. cadastral/top 102545 , situat în extravilanul localitatii Lenauheim , lucrare realizată de S.C. GEOLINK S.R.L..

Nefiind obiecții pe marginea acestui proiect de hotărâre , d-nul Bandu Emil - președintele de ședință supune spre votare acest proiect de hotărâre care este aprobat cu unanimitate de voturi si devine Hotararea nr.52/17.10.2018.

In continuare , d-lui primar Ilie Suciu prezinta proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificarii suprafetei referitoare la imobilul înscris în C.F. nr.107022 Lenauheim , nr. cadastral/top 107022 , situat în intravilanul localitatii Grabat , lucrare realizată de S.C. GLOBAL CAD TM S.R.L..

Nefiind obiecții pe marginea acestui proiect de hotărâre , d-nul Bandu Emil - președintele de ședință supune spre votare acest proiect de hotărâre care este aprobat cu unanimitate de voturi si devine Hotararea nr.53/17.10.2018.

In continuare , d-lui primar Ilie Suciu prezinta proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificarii suprafetei referitoare la imobilul înscris în C.F. nr.107670 Lenauheim , nr. cadastral/top 107670 , situat în intravilanul localitatii Grabat , lucrare realizată de S.C. GLOBAL CAD TM S.R.L..

Nefiind obiecții pe marginea acestui proiect de hotărâre , d-nul Bandu Emil - președintele de ședință supune spre votare acest proiect de hotărâre care este aprobat cu unanimitate de voturi si devine Hotararea nr.54/17.10.2018.

In continuare , d-lui primar Ilie Suciu prezinta proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificarii suprafetei referitoare la imobilul înscris în C.F. nr.107023 Lenauheim , nr. cadastral/top 107023 , situat în intravilanul localitatii Grabat , lucrare realizată de S.C. GLOBAL CAD TM S.R.L..

Nefiind obiecții pe marginea acestui proiect de hotărâre , d-nul Bandu Emil - președintele de ședință supune spre votare acest proiect de hotărâre care este aprobat cu unanimitate de voturi si devine Hotararea nr.55/17.10.2018.

In continuare , d-lui primar Ilie Suciu prezinta proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului pentru eliberarea Acordului de Funcționare referitoare la desfășurarea activităților economice pe raza Comunei LENAUHEIM.

Nefiind obiecții pe marginea acestui proiect de hotărâre , d-nul Bandu Emil - președintele de ședință supune spre votare acest proiect de hotărâre care este aprobat cu unanimitate de voturi si devine Hotararea nr.56/17.10.2018.

La ultimul punct al ordinii de zi-Diverse:

D-nul consilier Bandu Emil solicita montarea de indicatoare cu privire la curatenia in comuna si indicatoare de circulatie.

D-nul Ilie Suciu –primarul comunei Lenauheim aduce la cunostiinta Consiliului Local al comunei Lenauheim ca indicatoarele cu privire la curatenie in comuna sunt executate , urmeaza montarea acestora in comuna.

Tot d-nul Ilie Suciu –primarul comunei Lenauheim aduce la cunostiinta Consiliului Local al comunei Lenauheim ca a deus la Ministerul Dezvoltarii Bucuresti 3 proiecte pe PNDL 2 extins.

Nemaifiind alte probleme la ordinea de zi , d-nul Bandu Emil - președintele de ședință mulțumește tuturor consilierilor prezenți și declară închise lucrările ședinței ordinare de lucru.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal spre cele legale.

**PRESEDINTE DE SEDINTA,
CONSILIER
BANDU EMIL**

**SECRETAR,
MIHAESC FLORIN**

